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On signor Sindaco, on signori Municipali;

come agli art. 66 Legge organica comunale, art. 14 Regolamento di applicazione della Legge organica
comunale e art. 18 lett. b) Regolamento comunale, a nome del gruppo USI presento alla vostra attenzione la
seguente

Interpellanza USI concernente la “Mozione per la sistemazione dell’area del Campidoglio e la

realizzazione di appartamenti protetti per anziani” del 13.12.2010

In data 13 dicembre 2010 è stata presentata la “mozione per la sistemazione dell’area del Campidoglio e
la realizzazione di appartamenti protetti per anziani” sottoscritta da rappresentanti di tutti i gruppi politici
presenti in Consiglio comunale. Mozione che, in modo più approfondito, riprendeva la tematica già
espressa dall’atto analogo del giugno 2008 e approvato dal legislativo nella sua seduta del 9 giugno
2009

Contrariamente alla prassi seguita negli ultimi anni, nel caso della mozione del 13 dicembre 2010 il
Municipio non ha mai ritenuto di dover presentare osservazioni preliminari.

Dopo un approfondito lavoro d’analisi che ha toccato tutti gli aspetti compresi quelli pianificatori, in data
19 luglio 2011 la speciale Commissione ha quindi depositato il suo rapporto che all’unanimità invita
codesto Consiglio comunale ad aderire alla mozione in oggetto.

Malgrado siano passati quasi 5 mesi dal deposito del rapporto commissionale, il Municipio non ha
ancora ritenuto necessario presentare le proprie osservazioni alla mozione in oggetto, rendendo di fatto
impossibile una sua evasione in Consiglio comunale.

Sorge quindi il dubbio che il Municipio, contrario per qualche misterioso motivo a quanto proposto in
questo atto e preferisca non esprimersi cercando così di guadagnare tempo. Questa impressione è
confermata dal fatto che pure l’atto accolto dal legislativo nella sua seduta del 09 giugno 2009 è fin qui
restato lettera morta. In tal modo il Municipio si rivela inadempiente.

Ricordando i disposti di legge, con codesta interpellanza si chiede quindi a codesto Municipio il termine
entro il quale intende far conoscere al legislativo la propria posizione sulla “mozione per la sistemazione
dell’area del Campidoglio e la realizzazione di appartamenti protetti per anziani”.

Con la massima stima

Per il gruppo USI


